
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 رزأصز ثظزٔف انمٛبص.لأَٓب  ػهم إٌ رمذٚش دسعخ انؾشاسح ػٍ طشٚك انهًظ غٛش يٕصٕلخ ؟  -

 

 

 

 

 

                                                                                                                         يٛشاٌ انؾزارحاركش أْى أدٔاد لٛبط دسعخ انؾشاسح ؟  -
 

؟                                                                                                                      ػذد إَٔاع يٛضاٌ انؾشاسح -

 يٛشاٌ ؽزارح غجٙ رلًٙ. -3يٛشاٌ ؽزارح فهش٘             -2         انًٛشاٌ انشئجمٙ         -1

 

 

 

 

 

 

                                                 يب انخصٛصخ انفٛضٚبئٛخ نهضئجك انزٙ رزغٛش ثزغٛش دسعخ انؾشاسح ؟                                                                  -

                                                                                                                                                     ٚزًذد انشئجك ٔٚشداد ؽغًّ كهًب رغٛزد درعخ ؽزاررّ.                                

 

 انًفبْٛى & انًصطهؾبد

 Temperature دسعخ انؾشاسح

 Heat انؾشاسح

 Celsius انغهغٕٛط

 انٕؽذح انغبدعخ : انؾشاسح

 انذسط الأٔل :

 دسعخ انؾشاسح ٔ أَظًخ لٛبعٓب
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 ثغجت فؼم ؽشكخ رساد انٓٛهٕٛو ٔ ضشثبرٓب انًزكشسح ػهٗ عذساٌ انجبنٌٕ 

 

  

  

  

 

  ّرشرجط دسعخ انؾشاسح انخبصخ ثغغى يب ثًزٕعط انطبلخ انؾشكٛخ نغغًٛبر. 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 الأجسام الساخنة والأجسام الباردة 

   ثلاجةفي ال بالون الهيليوم في الشمس   بالون الهيليوم

 نًبرا ٚؾزفع انجبنٌٕ انًًهٕء ثبنٓٛهٕٛو ثبَزفبخّ ؟

ٚزأصش كم يٍ ؽغى انجبنٌٕ ٔدسعخ ؽشاسرّ يٓى : 

 نزساد انٓٛهٕٛو .انطبلخ انؾشكٛخ ثًزٕعط 

يزٕعط انطبلخ انؾشكٛخ 

 نهغغًٛبد انزٙ ركٌٕ عبخُخ

يٍ يزٕعط انطبلخ أكجش 

انؾشكٛخ نهغغًٛبد انزٙ 

 ..ركٌٕ ثبسدح 
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 يزٕطػ انطبلخ انؾزكٛخ نهغظًٛبد انًكَٕخ نهغظىْٙ   ػشف دسعخ انؾشاسح ؟ -

 

 طخَٕخْٙ كًٛخ انطبلخ انًُزمهخ يٍ انغظى الأطخٍ إنٗ انغظى الألم ػشف انؾشاسح ؟  -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

يزٕعط عشػخ عغًٛبد انًبء 

انغُبخٍ أكجش يٍ يزٕعط 

انًبء انجبسد عشػخ عغًٛبد  

هًبء انطبلخ انؾشكٛخ نيزٕعط 

انغُبخٍ أكجش يٍ يزٕعط 

انؾشكٛخ نهًبء انجبسدانطبلخ   

 دسعخ انؾشاسح رشرفغ
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 ػُذيب ٚزصم عغى عبخٍ يغ آخش ثبسد

 ٚؾذس اَزمبل نهطبلخ انؾشاسٚخ

 ثبنزصبدو ثٍٛ انغضٚئبديٍ انغغى انغبخٍ إنٗ انغغى انجبسد .
 

 

  

  ػشف الارضاٌ انؾشاس٘ ؟ -

؛                                ْٕ انؾبنخ انزٙ رزظبٖٔ فٛٓب كًٛخ انؾزارح انًفمٕدح يٍ انغظى يغ كًٛخ انؾزارح انًكزظجخ 

 ٔالأعظبو انًلايظخ نّ.يًب ٚؤد٘ إنٗ صجبد درعخ ؽزارح انغظى ٔرظبٔٚٓب يغ انٕطػ انًؾٛػ ثّ 

 

 

 

 ؟ A  ٔBٔضؼ كٛف رى اَزمبل انؾشاسح ثٍٛ انغغًٍٛ  -

 رلايض انغظًبٌ انًخزهفبٌ فٙ درعخ ؽزاررًٛٓب -1

 انغظًٛبد انًكَٕخ نهغظى انظبخٍ رفمذ غبلخ ؽزكٛخ -2

 انظُبخٍرمم انطبلخ انؾزكٛخ فٙ انغظى  -3

 انغظًٛبد انًكَٕخ نهغظى انجبرد ركظت غبلخ -4

 رشداد انطبلخ انؾزكٛخ فٙ انغظى انجبرد -5

      ٚظزًز اَزمبل انؾزارح ثٍٛ انغظًٍٛ  ؛                                                                                           -6

 َفظٓب ، أ٘ الارشاٌ انؾزار٘ ؽزٗ ٚصجؼ نًٓب درعخ انؾزارح

 

 الارضاٌ انؾشاس٘
الارضاٌ انؾشاس٘لجم   

A  ٍعغى عبخ B  عغى ثبسد 

 انغغًٍٛ يزغبٔٚبً ٔنًٓب َفظ دسعخ انؾشاسح .ٔٚكٌٕ يؼذل اَزمبل انطبلخ ثٍٛ 

 كمية الحرارة المفقودة -كمية الحرارة المكتسبة = 
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 نهؾصٕل ػهٗ يبء فبرز  ؛ َعٛف كًٛخ يٍ انًبء انجبرد إنٗ انًبء انظبخٍ 

 : رُزمم انؾزارح يٍ انًبء انظُبخٍ إنٗ انًبء انجبرد ؛ ؽزٗ رصجؼ نًٓب درعخ انؾزارح َفظٓب ؽٛش

 

   

 

 

 

 

 

 لجم أٔآَى فٙ عٓبص طجٙ ٚغًٗ انؾبضُخ ؟ ػهم ُٕٚضغ الأطفبل انًٕنٕدٌٔ -

 ثظجت ػذو يمذرح أعظبيٓى ػهٗ انزكٛف يغ درعخ ؽزارح انٕطػ انًؾٛػ 

 

 ػذد ٔظبئف انؾبضُخ ؟ -

 رًزٚز ْٕاء ثذرعخ ؽزارح يُبطجخ نزذفئخ عظى انًٕنٕد -1

 رٕفٛز ثٛئخ يُبطجخ رؾبكٙ انجٛئخ انزٙ ٔعذ فٛٓب لجم ٔلادرّ -2

 

 دسعخ انؾشاسح ؟ػذد أَظًخ لٛبط  -

 َظبو انذرعخ انًطهمخ )كهفٍ(. -3بٚذ                 َٓظبو انفٓزَ -2         هظٕٛص          َظبو انظ   -1
 

 

 ػذد يًٛضاد َظبو انغهغٕٛط ؟    -

 ٔظغ ْذا انُظبو )أَذرٚض طهظٕٛص(  -1

 ℃  ٚزُيش نّ ثبنزيش -2

 طًٙ لذًٚبً ثبنُظبو انًئٕ٘.    -3

   أغهك ػهّٛ ؽذٚضبً اطى َظبو طهظٕٛص ركزًٚبً نهؼبنى انذ٘ ٔظؼّ. -4

      (. ℃    ( ٔدرعخ غهٛبَّ )℃  فّٛ رظبٔ٘ درعخ رغًذ انًبء )  -5

     

 يضبل
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 بٚذ ؟  ٓػذد يًٛضاد َظبو انفٓشَ -

 بٚذ(. ٓٔظغ ْذا انُظبو )داَٛبل فٓزَ -1

      ℉ٚزُيش نّ ثبنزيش  -2

                                       (                                             ℉    ٔدرعخ غهٛبَّ ) (℉   رغًذ انًبء ) فّٛ رظبٔ٘ درعخ  -3

 

 ػذد يًٛضاد َظبو انذسعخ انًطهمخ )كهفٍ( ؟     -

 ٔظغ ْذا انُظبو )انهٕرد كهفٍ(      -1

  ٚزُيش نّ ثبنزيش  -2

 (.              ) انصفز فّٛ ٚؼبدل -3

 (         ؛ ٔ درعخ غهٛبَّ ) (         ) درعخ رغًذ انًبء رظبٔ٘ -4

 

 

 

 

 

 

 

 

اؽزكبن أعُؾزّ الأيبيٛخ ؛ ٔضؼ كٛف ًٚكٍ نصشُاس )صشصٕس( انهٛم انًؼشٔف ثصٕرّ انُبرظ ػٍ  -

     انزُجؤ ثذسعخ ؽشاسح انغٕ ؟

 ٚشداد َشبغ  انصزصٕر ػُذ درعبد انؾزارح انًزرفؼخ -1

 ًٚزهك غبلخ ؽزكٛخ أكجز ، رًكُّ يٍ رؾزٚك عُبؽّٛ  -2

 ٚشداد يؼذل الأصٕاد انزٙ ٚصذرْب ثبررفبع درعخ ؽزارح انغٕ -3

 يٍ خلال ػذُ انُغًبد انزٙ ٚصذرْب فٙ يذح سيُٛخ يؾذدح ؽٛش ؛ ًٚكٍ الاطزذلال ػهٗ درعخ انؾزارح

صى ٚزى ؽظبة درعخ انؾزارح ثزطجٛك ػلالخ رٚبظٛخ رزثػ ثٍٛ ؛                                                               

                                                  يؼذل إصذارِ نلأصٕاد ٔ درعخ ؽزارح انغٕ

 

 غهٛبٌ انًبء

 اَصٓبس انغهٛذ

 َظبو انكهفٍ َظبو انفٓشَٓبٚذ َظبو انغهغٕٛط
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℃   ػهم ٚزشأػ رذسٚظ يمٛبط دسعخ انؾشاسح انطجٙ ثٍٛ ) -   ( ؟℃    

ٌٌ درعخ ؽزارح عظى الإَظبٌ  لأ

 رززأػ ثٍٛ ْذٍٚ انزلًٍٛ

 

 

 

 

 

 

 

 ٔضؼ كٛف ٚزى لٛبط دسعخ ؽشاسح عبئم ثبعزخذاو يمٛبط دسعخ ؽشاسح صئجمٙ ؟ -

 يمٛبص درعخ انؾزارح انشئجمٙ فٙ انظبئم َعغ -1

 ٚزغٛز اررفبع انشئجك فٙ انظبق انشعبعٛخ نهًمٛبص -2

 ٚضجذ اررفبع انشئجك فٙ انظبق انشعبعٛخ نهًمٛبص -3

 انزلى انًمبثم نًظزٕٖ ططؼ انشئجك ٚذل ػهٗ درعخ ؽزارح انظبئم -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Calibrating a Thermometerتدريج مقياس الحرارة 

℃ ℃ 
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 كٛف ٚذًسط يمٛبط انؾشاسح ؟ -

 ٚذُرط يمٛبص انؾزارح ثبخزٛبر درعزٍٛ شبئؼزٍٛ ؛ ًٚكٍ لٛبطًٓب ثظٕٓنخ

  )درعخ رغًذ انًبء ، درعخ غهٛبٌ انًبء(يضبل 

 

 يمٛبط ؽشاسح صئجمٙ ثُظبو انغهغٕٛط ؟ٔضؼ كٛف ٚزى رذسٚظ  -

 انًمٛبص فٙ خهٛػ يٍ لطغ انغهٛذ ٔ انًبء ؛  ُٕٚظغ -1

 إنٗ درعخ انصفز انظهظٕٛص )انشئجك(  فٛشٛز اررفبع انظبئم       

 

 ُٕٚظغ انًمٛبص فٙ يبء يغهٙ ؛  -2

 إنٗ درعخ انًئخ طهظٕٛص )انشئجك( فٛشٛز اررفبع انظبئم            

 

 رمُظى انًظبفخ ثٍٛ أػهٗ ٔ أدَٗ رذرٚظ إنٗ يئخ عشء -3

  ؽٛش : 

 ًٚضم كم عشء درعخ ٔاؽذح

 

 

 

 

 يب انذسعزبٌ انهزبٌ اػزًذرب نزذسٚظ يمٛبط انؾشاسح ثُظبو انغهغٕٛط ؟ -

 درعخ غهٛبٌ انًبء -2درعخ رغًذ انًبء                                                -1
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  َٙظبو انفٓشَٓبٚذ :ف 

 (℉   * درعخ رغًذ انًبء )

 (℉    * درعخ غهٛبٌ انًبء )

 "دسعخ فٓشَٓبٚذ"( عشءاً  ؛ ٔ ٚطُهك ػهٗ انغشء اطى 081** رمُظى انًظبفخ ثًُٛٓب إنٗ )

 

 : ٍفٙ َظبو انكهف  

  (        * درعخ رغًذ انًبء )

 (        * درعخ غهٛبٌ انًبء )

 "دسعخ كهفٍ"؛ ٔ ٚطُهك ػهٗ انغشء اطى   ( عشءاً 111** ** رمُظى انًظبفخ ثًُٛٓب إنٗ )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انؼلالخ انشٚبضٛخ اٜرٛخ : إنٗ َظبو انفٓشَٓبٚذ َغزخذوَظبو عهغٕٛط  نهزؾٕٚم يٍ**

 

 

 

 

℉ =  ℃ × 𝟏 𝟖+ 𝟑𝟐 

 

 تحويل درجة الحرارة من نظام قياس إلى آخر
Conversion Between Temperature Scales 

دسعخ 081انفشق ثًُٛٓب   

دسعخ 011انفشق ثًُٛٓب   
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 انؼلالخ انشٚبضٛخ اٜرٛخ : إنٗ َظبو انغهغٕٛط َغزخذو َظبو فٓشَٓبٚذ نهزؾٕٚم يٍ**

 

 

 

 

 : ** نهزؾٕٚم يٍ كهفٍ إنٗ عهغٕٛط أٔ ثبنؼكظ َغزخذو انؼلالخ انشٚبضٛخ اٜرٛخ 

 

 
 

 

 

 

  

  

 
 

                                                                                                             . 

                                                                                                                            

 

 

 

( فٙ َظبو انظهظٕٛص ؛                                  ℃  ْٙ درعخ انؾزارح انزٙ رمبثم )ػشف انصفش نًطهك ؟ -

  ٔ لا رٕعذ يبدح فٙ انطجٛؼخ  رصم درعخ ؽزاررٓب إنٗ ْذِ انذرعخ

 

 

 

 

 

                          273,15انمشاءح فٙ َظبو كهفٍ = انمشاءح فٙ َظبو عهغٕٛط + 

𝑲−𝟐𝟕𝟑 𝟏𝟓

𝟏𝟎𝟎
  =

℉−𝟑𝟐

𝟏𝟖𝟎
  =

℃−𝟎

𝟏𝟎𝟎
 

𝑲 =  ℃ + 𝟐𝟕𝟑 𝟏𝟓 

 

℃ =  𝑲 𝟐𝟕𝟑 𝟏𝟓 

 

℃ = 
 ℉  𝟑𝟐 

𝟏 𝟖
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 يٓى :

يؼظى انذٔل رظزخذو َظبو انظهظٕٛص 

 انٕلاٚبد انًزؾذح الأيزٚكٛخ يضم* ثؼط انذٔل رظزخذو َظبو انفٓزَٓبٚذ ؛ 

 كُذا يضمرظزخذو انُظبيٍٛ )انظهظٕٛص ٔ انفٓزَٓبٚذ( ثؼط انذٔل 



 

 

 

 

 

 

 

 

℃ =           
 

℃ =                 
 

=       ℃ 

  

 

 

℉ =  ℃ ×    +    
 

℉ =     ×    +    
 

=      ℉ 
 

 
 

℃ = 
 ℉     

   
 

    

℃ = 
   −   

   
 

 

 

5772 15 𝐾           ℃ 

4  ℃           ℉ 

98 ℉           ℃ 

= 36 7℃ 
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 ْٙ عٓبس رصٕٚز ثبطزخذاو الأشؼخ رؾذ انؾًزاء انكبيٛشا انؾشاسٚخ ؟ػشف  -

 

 ْٙ أشؼخ غٛز يزئٛخ رصذر ػٍ الأعظبو ػشف الأشؼخ رؾذ انؾًشاء ؟ -

 

 اركش يجذأ ػًم انكبيٛشا انؾشاسٚخ ؟ -

 رؼزض انكبيٛزا صٕراً يهَٕخ رُٕظؼ انًُبغك انظبخُخ ٔ انجبردح فٙ انغظى -1

 ططٕػٓب ثذرعبد انؾزارحرزُثػ الأنٕاٌ ٔ شذح  -2
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  : َؾٕل دسعخ انؾشاسح  فٙ انكٕة الأٔل إنٗ َظبو انغهغٕٛط 

 ℉     

   
 

    

℃ = 
   −   

   
 

 

  

 

 

 

 

  

 

   

 

 

 

 

بدسعخ انؾشاسح ٔ أَظًخ لٛبعٓ : يشاعؼخ انذسط الأٔل  

 

= 4 4℃ 
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 ُٕٚظغ انًمٛبص فٙ خهٛػ يٍ لطغ انغهٛذ ٔ انًبء ؛  -1

 فٛشٛز اررفبع انظبئم )انشئجك( إنٗ درعخ انصفز انظهظٕٛص               

 

 ُٕٚظغ انًمٛبص فٙ يبء يغهٙ ؛  -2

 فٛشٛز اررفبع انظبئم )انشئجك(  إنٗ درعخ انًئخ طهظٕٛص            

 

 إنٗ يئخ عشء ؛ ؽٛش ًٚضم كم عشء درعخ ٔاؽذحرمُظى انًظبفخ ثٍٛ أػهٗ ٔ أدَٗ رذرٚظ  -3
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 ℉     

   
 

    

℃ = 
   −   

   
 

 

 

℉ =  ℃ ×    +    
 

℉ =     ×    +    
 

=     ℉ 
 

 

 

 

 

 
 

 ℉−   

   
 

    

℃ = 
    −   

   
 

 

  

= 21 1℃ 

 أٔ

= 37 7℃ 

ثًب أٌ درعخ انؾزارح انطجٛؼٛخ 

( ؛ ثبنزبنٙ فذرعخ ℃37)

 انؾزارح ظًٍ انطجٛؼٙ
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 انًفبْٛى & انًصطهؾبد

 Melting الاَصٓبس

 Freezing انزغًذ

 Boiling انغهٛبٌ

 Evaporation انزجخش

 Boiling Point دسعخ انغهٛبٌ

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

: ضبَٙانذسط ان  

 انؾشاسح ٔ انًبدح

16 

نّ شكم يؾذد 

 ٔؽغى يؾذد 

نٛظ نّ شكم يؾذد 

 ٔنّ ؽغى يؾذد 

نٛظ نّ شكم يؾذد 

 ٔنٛظ نّ ؽغى يؾذد 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     بئهخ ثبنؾزارح.رؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انصهجخ إنٗ انؾبنخ انظ   ْٕ؟  Melting ػشف الاَصٓبس -

 

                                                                                                            بئهخ إنٗ انؾبنخ انصهجخ ثبنزجزٚذ.ْٕ رؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انظ  ؟   Freezing ػشف انزغًذ -

 

 .بئهخ إنٗ انؾبنخ انغبسٚخْٕ رؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انظ  ػشف انزجخش ؟  -

 

   بئهخ ثبنزجزٚذ.ْٕ رؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انغبسٚخ إنٗ انؾبنخ انظ  ػشف انزكبصف ؟  -
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 يبرا ٚؾذس ػُذ اَصٓبس ٔ رغًذ يبدح يب ؟ -

 * ػُذ اَصٓبر انًبدح ؛ فئَٓب ركزظت غبلخ

 * ػُذ رغًذ انًبدح ؛ فئَٓب رفمذ غبلخ

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 يبرا ٚؾذس ػُذ اكزغبة عضٚئبد انغبئم طبلخ كبفٛخ نززؾشس يٍ انغُبئم ؟ -

 رزؾٕل يٍ انؾبنخ انظبئهخ إنٗ انغبسٚخ 

 انغهٛبٌ -2                انزجخز      -1 ** أشكبل انزؾٕل :

 

 كٛف ٚؾذس انزجخش ؟ -

ركزظت عشٚئبد انظُبئم انمزٚجخ يٍ انظطؼ غبلخ ؽزكٛخ                                                                            -1

 نهزغهت ػهٗ لٕٖ انززاثػ فٙ يب ثُٛٓب

 انؾزكخرزؾزر عشٚئبد انظبئم ؛ ٔ رصجؼ ؽزٌح  -2

 رُطهك إنٗ خبرط ططؼ انظُبئم ػهٗ شكم ثخبر -3

 

 غٛشْب يٍ انًٕاد ** نكم يبدح َمٛخ دسعخ اَصٓبس خبصخ ثٓب رًٛضْب يٍ

 ** دسعخ انزغًذ = دسعخ الاَصٓبس

 ℃ 𝟎** دسعخ رغًذ انًبء انُمٙ = دسعخ اَصٓبس انًبء انُمٙ = 
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 كٛف ٚؾذس انغهٛبٌ ؟ -

 ٚظًُٗ ظغػ انجخبر ٚشكم انجخبر انًزغًغ فٕق ططؼ انظبئم ظغطبً ؛ -1

 ٚشداد انجخبر انًزغًغ ػهٗ ططؼ انظبئم ؛ ثبطزًزار انزظخٍٛ  -2

 ٚصجؼ ظغػ انجخبر يظبٔٚبً نهعغػ انغٕ٘ -3

 ٚصم انظبئم إنٗ ؽبنخ انغهٛبٌ  -4

 ركزظت عشٚئبد انظبئم غبلخ ؽزكٛخ ؛ نهزغهت ػهٗ لٕٖ انززاثػ فٙ يب ثُٛٓب -5

 رصؼذ إنٗ ططؾّ ٚزشكم داخم انظبئم فمبػبد يٍ انجخبر -6

 

 

  

 

 
 

 انغهٛبٌ ؟يب انفشق ثٍٛ انزجخش ٔ  -

  

 انغهٛبٌ  انزجخش 

 ٚؾذس ػُذ درعخ ؽزارح يؾذدح                                  ٚؾذس ػُذ أ٘ درعخ ؽزارح * 

 *                                     ٚؾذس فٙ عًٛغ أعشاء انظبئم ٚؾذس ػهٗ ططؼ انظبئم 

 

  

 

 

 ػًهٛخ انزجخش ػًهٛخ يغزًشح ػُذ أ٘ دسعخ ؽشاسح **

 ** لا رٕعذ دسعخ يؾذدح نزجخش انًبدح

 يضبل : ٚزجخش انًبء ػُذ دسعبد ؽشاسح يخزهفخ** 

 

** نكم يبدح دسعخ غهٛبٌ يؼُٛخ خبصخ ثٓب ٔػُذ ْزِ انذسعخ رٕعذ انًبدح فٙ 

 انؾبنزٍٛ انغبئهخ ٔانغبصٚخ يؼبً 

 ** ٚؾذس انغهٛبٌ ػُذ دسعخ ؽشاسح يؾذدح

 ℃ 𝟏𝟎𝟎يضبل : ػُذ يغزٕٖ عطؼ انجؾش ركٌٕ دسعخ غهٛبٌ انًبء ** 

ٚزؾٕل انغبئم 

 ثخبسٗ إن

ركزغت 

انًبدح ؽشاسح 

 فٙ انؼًهٛزٍٛ
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       ػشف انغهٛبٌ ؟ -

   بئهخ إنٗ انؾبنخ انغبسٚخ ػُذ درعخ ؽزارح يؼُٛخ.ْٕ رؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انظ  

                                                                                                         

   ػشف دسعخ انغهٛبٌ ؟   -

 ٚزظبٖٔ ػُذْب ظغػ ثخبر انظبئم يغ انعغػ انغْٕ٘ٙ درعخ انؾزارح انضبثزخ انزٙ 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 يب ْٙ انؼلالخ ثٍٛ انزجخش ٔانزكبصف ؟ – 

 انزجخز ٔانزكبصف ػًهٛزبٌ يزؼبكظزبٌ. 

 انغبسٚخ ٔٚؾزبط انظبئم إنٗ غبلخ ػُذ رجخزِ. انؾبنخ بئهخ إنٗ ْٕ رؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انظ   فبنزجخز

أيب انزكبصف ْٕ رؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انغبسٚخ إنٗ انؾبنخ انظ  بئهخ ٔٚفمذ انجخبر غبلخ ػُذ ركبصفّ.              
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 : ٍٛفٙ يُؾُٗ انزغخ 

 َلاؽع أٌ :

 ** لطؼخ انغهٛذ رؼزظذ نهؾزارح 

 فجذأد عشٚئبرٓب ثبنزؾٕل إنٗ انؾبنخ انظبئهخ

 ** رضجذ درعخ انؾزارح ؽزٗ ٚزى رؾٕٚم

 انظُبئهخلطؼخ انغهٛذ يٍ انؾبنخ انصهجخ إنٗ 

 ؽٛش أٌ :

 ℃  دسعخ انزغًذ = دسعخ الاَصٓبس = 

 ** يغ اطزًزار انزظخٍٛ َلاؽظ أٌ انًبء ٔصم إنٗ درعخ انغهٛبٌ

 ℃    دسعخ انغهٛبٌ = 

 ** يغ اطزًزار انزظخٍٛ رزؾٕل عًٛغ عشٚئبد انًبء انظبئم إنٗ ثخبر انًبء

 

 

 رغشثخ

 لطشاد يبء

 ثخبس انًبء

 عهٛذ

 يبء

 يٕلذ ثُغٍ
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ػشف يُؾُٗ انزغخٍٛ ؟ -  

ثٍٛ درعخ انؾزارح ٔ انشيٍ ؛ ؽٛش ٚجٍٛ انًزاؽم انًخزهفخ انزٙ رًز ثٓب انًبدح  ْٕ يُؾُٗ ًٚضم انؼلالخ

؛ كًب أٌ درعخ ؽزارح انًبدح  أصُبء رؾٕنٓب يٍ انؾبنخ انصهجخ إنٗ انؾبنخ انظبئهخ ، صى إنٗ انؾبنخ انغبسٚخ

  رضجذ أصُبء الاَصٓبر ٔ انغهٛبٌ يغ اطزًزار رشٔٚذْب ثبنؾزارح

   

ثذساعخ يُؾُٗ انزغخٍٛ نهًٕاد انًخزهفخ ٔ رؾهٛهّ ؟ػهم ٚٓزى انؼهًبء  -  

 نلاطزفبدح يُّ فٙ رطجٛمبد ػًهٛخ )انصُبػبد انًخزهفخ(

  : انزؼمٛى ثبنجخبر* يضبل 

 

 

 

 

 

 * ٚزى رذٔٚز رٕرثُٛبد انًٕنذاد انكٓزثبئٛخ ؛ اػزًبداً ػهٗ يُؾُٗ انزظخٍٛ

ًٚزص انًبء لذراً كجٛزاً يٍ انطبلخ لجم رؾٕنّ إنٗ ثخبر  -1 ؽٛش :  

 ٚؾزٕ٘ ثخبر انًبء ػهٗ لذر ْبئم يٍ انطبلخ ، رظُزخذو فٙ رذٔٚز رٕرثُٛبد انًٕنذاد انكٓزثبئٛخ -2
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 انغذٔل اٜرٙ ؛ ٚجٍٛ دسعخ الاَصٓبس ٔ دسعخ انغهٛبٌ نجؼض انًٕاد ػُذ يغزٕٖ عطؼ انجؾش :

 

 

 

  

 

 

 

ػهم شكم يُؾُٗ انزغخٍٛ لا ٚزغٛش ثبنشغى يٍ رغٛش دسعخ الاَصٓبس ٔ انغهٛبٌ ؟ -  

اَصٓبر ٔ غهٛبٌ خبصخ ثٓب ٌ نكم يبدح درعخلأ  

 

ػهم ٚغزخذو يمٛبط دسعخ انؾشاسح انضئجمٙ نمٛبط دسعخ غهٛبٌ انًبء ؟ -  

 لأٌ درعخ غهٛبٌ انشئجك أػهٗ يٍ درعخ غهٛبٌ انًبء

 

 يُؾُٗ رؾٕلاد انًبدح أصُبء انزغخٍٛ

انخصبئص انًًٛضح نهًبدحرؼذ دسعزب الاَصٓبس ٔ انغهٛبٌ يٍ   

 نكم يبدح دسعخ اَصٓبس ٔ غهٛبٌ خبصخ ثٓب
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ثبنشغى يٍ اعزًشاس رضٔٚذْب  ػهم رضجذ دسعخ انؾشاسح فٙ أصُبء رؾٕل انًبدح يٍ ؽبنخ إنٗ أخشٖ  -

انطبلخ انزٙ رشُٔد ثٓب انًبدح رظُزخذو لإظؼبف لٕٖ انززاثػ ثٍٛ انغشٚئبدلأٌ  ؟ ثبنؾشاسح  

 

 

 

 ** ؽغت َظشٚخ انؾشكخ انغضٚئٛخ :

 إٌ درعخ انؾزارح رضجذ ػُذ الاَصٓبر ٔ ػُذ انغهٛبٌ

 : فٙ انؾبنخ انصهجخ 

 انًبدح كجٛزحركٌٕ لٕٖ انززاثػ ثٍٛ عشٚئبد 

 

 : ػُذ ٔصٕل انًبدح إنٗ دسعخ الاَصٓبس 

          رؼًم انطبلخ انزٙ رشُٔد ثٓب انًبدح ػهٗ ؛                                                                                       -1

 إظؼبف لٕٖ انززاثػ ثٍٛ انغشٚئبد

 رصجؼ عشٚئبد انًبدح ؽزكخ انؾزكخ -2

 رزؾٕل انًبدح إنٗ انؾبنخ انظبئهخ -3

 دسعخ انؾشاسح رجمٗ صبثزخ ؽزٗ رزؾٕل عًٛغ انًبدح إنٗ انؾبنخ انغبئهخ ** 

 انؾبنخ انغبئهخ إنٗ انؾبنخ انغبصٚخ** ٚؾذس الأيز َفظّ ػُذ رؾٕل انًبدح يٍ 

 

 ػهم انزجخش ظبْشح عطؾٛخ ؟   -

ثمٕٖ رًبطك يٍ عًٛغ انغٓبد يغ انذلبئك الأخزٖ طؼ غٛز يمٛذح لأٌ دلبئك انًبء انًٕعٕدح ػهٗ انظ  

                                                                                                       بئم ػهٗ شكم ثخبرفزظزطٛغ الإفلاد يٍ ططؼ انظ  

 

 

  

 

 

 صجبد دسعخ انؾشاسح أصُبء رؾٕنٓب يٍ ؽبنخ إنٗ أخشٖ 
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 ؟ يؼذل انزجخش انؼٕايم انًؤصشح فٙ  ػذد -

  انظبئمَٕع  -1

 درعخ انؾزارح    -2

 انزٚبػطزػخ  -3

    بئميظبؽخ ططؼ انظ   -4

         .انزغٕثخ -5

                       

 نظٕائم رخزهف فٙ طزػخ رجخزْب ا:  بئمَٕع انغ   -ا

 ٚزجخزٔا ثظزػخانكؾٕل الإٚضٛهٙ ٔ الأطٛزٌٕ : يضم

 

  انزجخزيؼذل  ساد درعخ انؾزارح كهًب سادد : دسعخ انؾشاسح -ة

                                                               

      انزجخز.يؼذل  ساد طزػخ انٕٓاء كهًب سادد:  انشٚبػعشػخ  -ط

 

     انزجخز.يؼذل  ساد بئميظبؽخ ططؼ انظ   كهًب سادد:  بئميغبؽخ عطؼ انغ   -د

                                    

 انزجخز.  لمُ يؼذلكهًب سادد رغٕثخ انغٕ :  انشطٕثخ -ٔ

 

 انزجخش ثضٚبدح دسعخ انؾشاسح ؟     يؼذلضداد ٚػهم  -

                                                                رشداد كًٛخ انؾزارح انًُمٕنخ إنٗ انظبئم ؛ لأَّ ثشٚبدح درعخ انؾزارح 

 ٔٚزجخز ثظزػخفززؾزر يٍ انظطؼ انظبئم  عشٚئبدزعؼف لٕٖ انزًبطك ثٍٛ ف

 

 ؟     يغبؽخ عطؼ انغبئمانزجخش ثضٚبدح  يؼذلضداد ٚػهم  -

                  كهًب سادد يظبؽخ ططؼ انظبئم ؛                                                                                                 

                                                                                                                                                                             ساد ػذد انغشٚئبد ؽزُح انؾزكخ

 ٔ انزجخز ٚؾذس ػهٗ ططؼ انظبئم
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 ؟     عشػخ انشٚبػانزجخش ثضٚبدح  يؼذلضداد ٚػهم  -

لأٌ انٕٓاء انظزٚغ ٚؾًم ثخبر انًبء انًزغًغ فٕق ططؼ انظبئم ثؼٛذاً ػٍ انظطؼ ؛                                                  

 فزصجؼ عشٚئبد انظبئم ؽزٌح انؾزكخ

 

 ؟ انشطٕثخانزجخش ثضٚبدح  يؼذل ٚمم -

كًٛخ عشٚئبد انظبئم ؽزٌح انؾزكخ  ؛ فزمملأٌ انٕٓاء انزغت ٚؾًم فٙ الأصم كًٛخ كجٛزح يٍ ثخبر انًبء 

 ؛ فلا رظزطٛغ الإفلاد يٍ ططؾّ  ٔ الاَزمبل إنٗ انٕطػ انًؾٛػ

 

بئم انز٘ ٚزجخش ثجطء ؟   - بئم انز٘ ٚزجخش ثغشػخ ٔانغ   يٛض ثٍٛ انغ 

بئم انذ٘ ٚزجخز*    ضؼٛفخ  عشٚئبرّركٌٕ لٕٖ انزًبطك ثٍٛ  ثغشػخ انظ 

بئم انذ٘ ٚزجخز*     لٕٚخ ّعشٚئبرركٌٕ لٕٖ انزًبطك ثٍٛ  ثجطء انظ 

  

 

 

 

 

 أٌ ٚزظبٖٔ ظغػ ثخبر انًبء فٕق انظبئم يغ انعغػ انغٕ٘

 

 

  

 

 

 

   

 

  

 

انًبدحانؾشاسح ٔ  : يشاعؼخ انذسط انضبَٙ  
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انؾشاسح  :يشاعؼخ انٕؽذح انغبدعخ   
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 دسعخ انؾشاسح

 انؾشاسح

 دسعخ الاَصٓبس

 انغهٛبٌ
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طشٚمخ 

ؾمه( ن2)  

30 

1945,4 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

   

 

     

 

 

 انغبصٚخ 32

 د

041℃ 

 انغبئهخ

 اَصٓبس

 انصهجخ



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

    

 

 

 

 ( أيبو انؼجبسح انخبطئخ : ×( أيبو انؼجبسح انصؾٛؾخ ٔإشبسح)انغؤال الأٔل : ضغ إشبسح )
 

 لا رزأصش ػًهٛخ انزجخش ثبصدٚبد دسعخ انؾشاسح)           (   -1
 

              طؼ لهذ كًٛخ انزجخش.                                                                                                          )          (  كهًب صادد يغبؽخ انغ   -2
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 ٚهٙ :                                                : ضغ دائشح ؽٕل سيض الاعبثخ انصؾٛؾخ فًٛبضبَٙ انانغؤال 

 

 :ثـ  بئهخ رؼشفرؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انغبصٚخ انٗ انؾبنخ انغ    -0
 

 انزجخز -ط انزكبصف                                   -ة           انغهٛبٌ -أ
 

 ٗ انؾبنخ انصهجخ رغًٗ :إنبئهخ انضبثزخ انزٙ رزؾٕل ػُذْب انًبدح يٍ انؾبنخ انغ  انذسعخ  -2

  درعخ انغهٛبٌ -درعخ الاَصٓبر                          ط -ة            درعخ انزغًذ     -أ
 

     إؽذٖ انًٕاد اٜرٛخ ٚؼذ الأعشع فٙ انزجخش: -3

 )أ + ة( -ط                                   طٛزٌٕالأ -ة             الإٚضٛهٙ انكؾٕل -أ
 

 :   ثـ بئهخ إنٗ انؾبنخ انصهجخ ٚغًٗرؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انغ   -4

 رغًذ -ط        رجخز                                -اَصٓبر                       ة -أ

 

 بئهخ إنٗ انؾبنخ انغبصٚخ ٚغًٗ :   رؾٕل انًبدح يٍ انؾبنخ انغ   -5

 اَصٓبر -ط        ركبصف                             -ة         رجخز                   -أ

:                                                                                                                          ضبنشانغؤال ان

؛                                                                    كًٛبد يزغبٔٚخ يٍ عبئم يب فٙ كم يٍ الأٔاَٙ انًجُٛخ فٙ انشكم اٜرٙ  نٛبٌ ذٔضؼ

                                                                                 ػُذ دسعخ ؽشاسح يؼُٛخ :                                     

 

                                  ٔنًبرا ؟ أ٘ الأٔاَٙ ركٌٕ فٛٓب كًٛخ انغبئم ألم ثؼذ يشٔس َصف عبػخ ؟ -0
 

....................................................................................................................................................................................................................................                                                                                                

 

 

 

  

 انؼٕايم انزٙ رؼزًذ ػهٛٓب كًٛخ انزجخش؟ ػذد -2

 

0-................................................ ..............     2-.................................................................    3-................................................................... 

 

4-..........................................................                              5- ............................................................. 
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( يٍ انكؾٕل فٙ الأٔػٛخ انضعبعٛخ      أعشد نٛبٌ رغشثخ ػهًٛخ فأضبفذ ):  شاثغانغؤال ان

                                 ( دلٛمخ صى لبعذ كًٛخ انكؾٕل انًزجمٛخ 05انًٕضؾخ فٙ انشكم انزبنٙ ٔٔضؼزٓب نًذح )

 انزجخش فٙ كم ٔػبء أعت ػٍ الأعئهخ انزبنٛخ :  يؼذلٔؽذدد 

                 ؟  رجخش انغبئم يؼذلْم رؤصش دسعخ انؾشاسح ػهٗ  -0
 

................................................................................................................................................................   

 

بئم يؼذلخزهف ْٚم  -2  ؟ انزجخش ثبخزلاف َٕع انغ 
 

 .................................................................................................................................... .........................  

 

بئم ثًغبؽخ عطؾّ ؟                                                                                                    يؼذلزأصش ْٚم  -3                                        رجخش انغ 
 

....................................................................................                                ...................................................................................                                                           

 

                                                                                                                               :  خبيظانغؤال ان

                                                  ًٚضم انشكم انزبنٙ لٛى دسعبد انؾشاسح فٙ أصُبء اَصٓبس يبدح يب يغ انضيٍ

 صى أعت ػٍ الأعئهخ انزبنٛخ :ادسط انشكم 

 

 ؽذد دسعخ اَصٓبس انًبدح ؟ -0

 ( ؟℃    ؽذد ؽبنخ انًبدح ػُذ انذسعخ ) -2
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 :  غبدطانغؤال ان

 

 :ًٚضم انشكم انزبنٙ رغٛشاً فٙ ؽبنخ يبدح ثبخزلاف دسعخ انؾشاسح ادسط انشكم صى أعت ػٍ الأعئهخ انزبنٛخ 

 

 يب انزغٛش انفٛضٚبئٙ انز٘ ٚؼجش ػُّ انشعى انجٛبَٙ ؟ -0

 

 ؽذد دسعخ اَصٓبس ْزِ انًبدح ؟ -2

 

 صف ؽبنخ انًبدح ػُذ دسعخ اَصٓبسْب ؟ -3
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